

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়
দাগনভূঞা, ফেনী।
www.daganbhuiyan.feni.dss.gov.bd

স্মারক নং- ৪১.০১.৩০২৫.০০০.১৮.০০৪.২৩.

তারিখঃ ১৬/০৯/২০২৩ খ্রিঃ

বিষয়ঃ লাইভ ভেরিফিকেশনে অনুপস্থিত নিরুদ্দেশ ও মৃত উপকারভোগীদের স্থলে প্রতিস্থাপন প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, সরকারের সামাজিক নিরাপত্তা কর্মসূচীর আওতায় সমাজসেবা অধিদফতর পরিচালিত উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়, দাগনভূঞা, ফেনীর বয়স্ক ভাতা, বিধবা ও স্বামী নিগৃহীতা মহিলা ভাতা, অসচ্ছল প্রতিবন্ধী ভাতা, প্রতিবন্ধী শিক্ষা উপবৃত্তি এবং অনগ্রসর জনগোষ্ঠীর বিশেষভাতা ও অনগ্রসর জনগোষ্ঠীর শিক্ষা উপবৃত্তি ভাতা গ্রহনকারীকে ভাতাভোগীদের জীবিত থাকা, বিধবাদের ক্ষেত্রে বিয়ে বন্ধনের আবদ্ধ না হওয়া, এবং সকল ভাতাভোগীদের নিজ নিজ মোবাইলব্যাংক হিসাব নাশরের সঠিকতা যাচাই করার নিমিত্তে ভাতাভোগীদেরকে স্ব-শরীরে উপস্থিত হয়ে সাক্ষাৎকার প্রদানের নিমিত্তে অনুষ্ঠিত লাইভ ভেরিফিকেশনে অনুপস্থিত নিরুদ্দেশ, মৃত এবং বিধবাদের ক্ষেত্রে পুনরায় বিবাহ বন্ধনে আবদ্ধ হওয়া ভাতাভোগীদের স্থলে নতুন উপকারভোগী প্রতিস্থাপনের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

এমতাবস্থায়, আগামী ১৫/১১/২০২৩ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে প্রতিস্থাপনের ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

চেয়ারম্যান (সকল)

-----পরিষদ, দাগনভূঞা, ফেনী

স্বাক্ষরিত

১০/০৯/২০২৩

(মোহাম্মদ আইনুল হোসাইন জিলানী)

উপজেলা সমাজসেবা অফিসার

দাগনভূঞা, ফেনী।

মোবাইল নং-০১৮৮-০৮০৭৫৫ ফোন-০২৩৩৪৪-৭৫৭৯০

ইমেইল-ussodaganbhuiyan_18@gmail.com

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলোঃ-

০১। পরিচালক(সামাজিক নিরাপত্তা), সমাজসেবা অধিদফতর আগারগাঁও, ঢাকা।,

০২। পরিচালক, বিভাগীয় সমাজসেবা কার্যালয়, চট্টগ্রাম।

০৩। উপপরিচালক, জেলা সমাজসেবা কার্যালয়, ফেনী।

০৪। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দাগনভূঞা, ফেনী।,

০৫। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দাগনভূঞা, ফেনী।

০৬। সুপারভাইজার, ইসলামিয়া ফাউন্ডেশন, দাগনভূঞা, ফেনী (উপরোক্ত বিজ্ঞপ্তি সময়সূচী উপজেলাদীন প্রতিটি ইউনিয়নের সকল জামে মসজিদ সমূহে শুরুবারে সল্লিষ্ট ইমামের মাধ্যমে প্রচারের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

০৭। চেয়ারম্যান (সকল) ইউনিয়ন পরিষদ, দাগনভূঞা, ফেনী। (তাঁর ইউনিয়নের ভাতাভোগীদেরকে সময়সূচী অনুযায়ী উপস্থিত থাকার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণসহসার্বিক সহযোগিতার জন্য অনুরোধ করা হলো।)

০৮। সভাপতি/সম্পাদক, প্রেসক্লাব, দাগনভূঞা, ফেনী (জনস্বার্থে বিষয়টি বহল প্রচারের জন্য অনুরোধ করা হলো।)

০৯। জনাব ----- ইউনিয়ন সমাজকর্মী/ কারিগরীক প্রশিক্ষক, উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়

, দাগনভূঞা, ফেনী। (প্রয়োজনীয় নথিপত্রসহ যথাসময়ের সংশ্লিষ্ট ইউনিয়নে উপস্থিত হয়ে কার্যক্রম পরিচালনার জন্য বলা হলো।

১০। অফিস কপি।

